



GLAS NARODA

(SLOVENIAN DAILY) Owned and Published by SLOVENIAN PUBLISHING COMPANY

FRANK BAKSER, President LOUIS BENEDIK, Treasurer

Place of Business of the Corporation and Addresses of Above Officers: 82 Cortlandt Street, Borough of Manhattan, New York City, N. Y.

Table with subscription rates: Za celo leto, Za štiri meseca, Za štiri leta, Za pol leta.

GLAS NARODA (Voice of the People) Printed every day except Sundays and Holidays. Subscription yearly \$5.00.

Advertisements on agreement. Deposit in advance. Money Order. For advertising rates, apply to the office.

GLAS NARODA, Borough of Manhattan, New York, N.Y. Telephone: Cortlandt 2678.



Ven iz Sibirije

Vse kaže, da so imele naše ekspedicijske sile v Sibiriji kaj trdo življenje. Niso se smele boriti, živeti in velikim nekomfortu in napačno jih je predstavljala sovražna tuja propaganda.

Če bi bila zavezniška intervencija v Sibiriji kaj drugega kot pa manever, če bi se bilo v poletju 1918 nudilo admiralu Kolčaku resnično pomoč...

Amerika je v veliki meri prizadeta, čeprav tega številni Američani dosedaj še ne vedo, z ozirom na končno usodo istočne Sibirije.

Vrhovni svet za Avstrijo

Dunajski korespondenčni urad poroča: Seja vrhovnega zavezniškega sveta, pri kateri se je razpravljalo in začasno odločilo glede vprašanj, ki se tičejo Avstrije...

Dr. Renner je izvajal nadalje: "Propast avstrijske republike bi potegnila za seboj ves sistem novih srednjeevropskih držav...

Pravost njegovo življenje. Zdravilna sredstva, ki naj pomorejo iz te krize, morejo učinkovati le tedaj, ako se nudijo pravočasno. Na poziv Clemenceauja je predsednik organizacijskega komiteja reparacijske komisije Loucher podal nastopno izjavo:

Dalje je opozoril na potrebo, da se čimprej odloči vprašanje aktiv, ker da bo avstrijska republika samo na ta način mogla postati zmožna plačevanja v inozemstvu.

Dopisi

West Brighton, Pa. Ker ni nobenega tukaj v tej našelbini, da bi kaj poročal o razmerah, posebno kar se tiče dela, zato sem se jaz odločil napisati par besed v Glas Naroda...

Steeltou, Pa. Medvedovo spanje se je vrnilo med nas Slovence v Steeltou; ne sluha, ne duha, kakor bi nas ne bilo. Pa vprašajte Čarli Schwaba: Jeli kaj Slovencev v Steeltou?

Great Falls, Mont. Že dolgo nisem videl nobenega poročila iz naše naselbine, zato sem se namenil napisati in sporočiti rojakom, da je še nekaj Slovencev pri življenju v Great Falls.

PETER ŽOLGER

Nekaj zanimivega se je pripetilo te dni v Parizu.

Kot ponavadi se vrše tam pogajanja glede Reke. — Angleži, Francozi in Italijani so zastopani oficijelno, kajti ti narodi imajo na Reki največje interese.

Med nami je dosti velikih in ugodnih mož. Eden je pa med nami, ki ima prednost pred vsemi. To je Matija Pogorelec, ki zna čitati svojo lastno pisavo.

Par cvetk iz Ave Marije, ki je pomotoma zašla v naše uredništvo.

Ska za tako ne dušo pihati: Da, dragi zastopniki, ljubljeni naročniki, mili nam sodrujniki, blagi nam dobrotniki.

Presneto, če ti titelni ne bodo zalegli, pa tudi nič ne bo.

S svojim listom namerava nekaj velikega. Doseči hoče rekord, ki ga dosedaj ni imel še noben list na svetu.

Piše namreč dobesečno: — In vsaka številka, če Bog da, bode vedno že v vaši hiši, predno bode dan izdaje.

To pa to. List torej še ne bo iztiskan in izdan, pa bo že v vaši hiši.

Dosedaj smo mislili, da je Ska za samo pisatelj, urednik, trgovec, politik, agitator itd., toda to še ni vse.

On je višek popolnosti. Tudi komponist je in godbenik. V zadnji številki svojega žurnala je njegova prva skladba: Bodi, bodi počesečno!

Le, glejte, da boste tako plesali, kot bo on godel.

Neki obtoženec je priznal, da je ustrelil zobozdravnika. Stavim, da je imel vsako moralne mišli, ko je sedel v zobozdravnikovem stolu.

Mi vsi bomo volili Tomaža Marshalla za predsednika. On pravi namreč, da je največja potreba dežele dobra cigara za pet centov.

Osemdesetletni Clemenceau se bo ženil. Temu človeku je pa res določila usoda, da bo do svoje smrti v vojni.

OBRAVNAVA PROTI KAJZERJU.

London, Anglija, 13. januarja. Če bi zavezniški vstrajali pri svoji zahtevi, da mora Holandska izročiti kaiserja in da naj se slednjega sodi v Londonu, bo naprosil prejšnji nemški cesar za zveznike, naj ga sodijo v Italiji, najbrže v Rimu in sicer naj ga sodi mednarodni tribunal.

Tozadevno poročilo je dobil neki časnikarski poročevalec v Haagu.



Vidite ga, ta pa ni našel na glavo!

Prepovedana jed indijskega Radž

Sedel sem pri banketu neke prostozidarske lože v Indiji, — pravi neki Američanec, — in pogled mene so se nahajali ljudje, ki so pripadali najmanj dvanajstim narodnostim.

Moja služabnik ni poznal mohamedanskih pravil glede jedil. V sled tega je napolnil oba krožnika z dišečo pečeno svinjino. Ko je ponudil svinjino mohamedanskemu radži in ko je slednjemu prišel v nos duh pečenke, se je divje ozrl naokrog ter videl, da je njegov služabnik že odšel.

Moja služabnik ni poznal mohamedanskih pravil glede jedil. V sled tega je napolnil oba krožnika z dišečo pečeno svinjino. Ko je ponudil svinjino mohamedanskemu radži in ko je slednjemu prišel v nos duh pečenke, se je divje ozrl naokrog ter videl, da je njegov služabnik že odšel.

Začuden sem gledal, kako je svinjina hitro izginjala po kraljevskem glro. Zadnji kos je bil na vilicah, ko je prišel njegov služabnik s krožnikom sočinja in kostrunovine za svojega ortodoksnega mojstra.

Glejte, gospod, to je svinja! Radža ga je sunil s komolcem v želodec ter zamrmral: — Pojdi ven in molči! Nato se je obril proti meni ter hudobno pomežiknil z očesom.

On trpi možato, junaško se bori! Simon Gregorčič.

Advertisement for Dr. Milan Milojković, a dentist, with contact information.

Pozor!

SLOVENCI, HRVATJE IN SRBI ki potujete skozi New York.

Ne pozabite na moj hotel, kjer dobite najboljša prenočišča in borte najboljše postreženi. — Čisto sobe z eno ali dvema posteljama.

Domača kuhinja. Najnižje cene. AUGUST BACH, 63 Greenwich St. New York, N. Y.

Ozdravi kilo kot sem jo jaz!

Star kapitan je ozdravil svojo lastno kilo, potem ko so mu zdravniki rekli: "Pustite se operirati ali pa boste umrli."

Njegovo zdravlilo in knjiga se pošlje zastonj. Kapitan Collins je vzel po mojih mnogo let. Slednje je dobil dvojno kilo in ni moral samo ostati na suhem, temveč je moral biti več let v postelji.



Može in žene, ni treba se rezati in ne potrebujete noža. Kapitan Collins je proučil sam svoje telo in sedel je iznašel način, po katerem je postal zdrav, močan in srečen človek.

KUPON ZA KNJIGO O KILI IN ZDRAVILU BREZPLAČNO. Prosim pošljite mi Vaše BREZPLAČNO zdravlilo proti kili ter knjigo brez kakve obveznosti od moje strani.

ALI HOČETE INVESTIRATI DESET DOLARJEV DA VAM BODO NOSILI STO PROCENTNO DIVIDENDO?

Veliko desetakov je že šlo rakom živjati, potrošite še deset dolarjev, kjer ne morete "faliti". Vpišite se v za pouk angleščini, ki ga daje SLOVENSKA KORESPONDENČNA ŠOLA.

ROJAKI - BERITE

Advertisement for 'Rojaki - Berite' featuring an illustration of a gramophone and text describing the benefits of the product.







